



Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas - SEGEP

### EDITAL Nº 174/2021/SEGEP-GCP

O Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas Senhor **Silvio Luiz Rodrigues da Silva**, no uso de suas atribuições legais, **Retifica Termos do Edital n. 73/2021/SEGEP-GCP, referente a Convocação de** candidatos do Processo Seletivo Simplificado, para atender, no âmbito da Secretaria de Estado da Saúde – SESAU/RO, às Unidades de Saúde Pública Estadual localizadas nos municípios de: **Cacoal e Porto Velho, para atendimento de necessidade temporária de excepcional interesse público para AMPLIAÇÃO IMEDIATA das equipes de saúde, de forma a atuar de maneira rápida e célere no prazo de 48 horas, no enfrentamento da emergência de saúde pública decorrente do COVID-19 (Novo Coronavírus)**, regido pelo do Edital n. 90/2020/SEGEP-GCP, que passa a vigorar conforme a seguir:

#### Onde se lê:

#### CANDIDATOS CONVOCADOS

INSCRIÇÃO	NOME CANDIDATO	CARGO PRETENDIDO	LOCALIDADE	CH	CLAS
52599	Alisson Coimbra Loss	Médico Clínico Geral	Porto Velho	20 Hs	1º
52598	Joyce Christhina Martins Silva	Médico Clínico Geral	Porto Velho	20 Hs	2º

#### Leia-se:

#### CANDIDATOS CONVOCADOS

INSCRIÇÃO	NOME CANDIDATO	CARGO PRETENDIDO	LOCALIDADE	CH	CLAS
52599	Alisson Coimbra Loss	Médico Clínico Geral	Cacoal	20 Hs	1º
52598	Joyce Christhina Martins Silva	Médico Clínico Geral	Cacoal	20 Hs	2º

\*Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Porto Velho, 11 de agosto de 2021.

**Silvio Luiz Rodrigues da Silva**  
Superintendente

---

---

**Referência:** Caso responda este Edital, indicar expressamente o Processo nº 0036.128466/2020-13

SEI nº 0019868618